

德信线缆集团有限公司

2022年社会责任报告



德信线缆集团有限公司（以下简称“德信线缆”）在过去的一年中，继续秉承“诚信、创新、共赢”的经营理念，积极履行社会责任，致力于为社会、环境和经济的可持续发展做出贡献。本报告旨在全面回顾和总结德信线缆在2022年履行社会责任的实践和成果。

二、经济责任

1、稳健增长：在2022年，德信线缆通过优化业务结构、提升产品质量和服务水平，实现了稳健的业绩增长，为经济社会发展贡献力量。

2、创新驱动：公司高度重视技术创新，加大研发投入，推动线缆产品向高端化、智能化方向发展。我们积极响应国家创新驱动发展战略，为行业技术进步和产业升级贡献力量。

3、市场拓展：德信线缆积极开拓国内外市场，加强与客户的沟通和合作，提高市场份额和品牌影响力。我们致力于为客户提供优质的产品和服务，满足客户需求，实现共赢发展。

三、环境责任

1、绿色生产：在2022年，我们进一步加大绿色生产力度，通过引进先进技术和设备，降低生产过程中的能耗和排放。我们严格遵守环保法规，确保生产活动对环境的影响最小化。

2、节能减排：公司持续推进节能减排工作，通过优化生产流程、提高设备效率等措施，实现能源的高效利用。同时，我们积极推广清洁能源的使用，减少化石能源的消耗。

3、环保宣传与教育：我们加强环保宣传和教育力度，提高员工和公众的环保意识。通过举办环保讲座、参与环保公益活动等方式，倡导绿色生活方式，推动社会各界共同参与环保事业。

四、社会责任

1、安全生产：我们始终把安全生产放在首位，加强安全生产管理，确保员工的人身安全和公司的财产安全。我们严格遵守国家安全生产法律法规，定期开展安全检查和培训活动。

2、员工关怀：德信线缆关注员工的成长和发展，为员工提供良好的工作环境和福利待遇。我们加强员工培训和职业发展支持，提高员工的满意度和忠诚度。同时，我们关注员工的身心健康，积极开展各类文化活动，丰富员工的精神生活。

3、公益慈善：在 2022 年，我们积极参与公益慈善事业，通过捐款捐物、支持教育、扶贫济困等方式回馈社会。我们关注弱势群体的生活状况，为他们提供力所能及的帮助，传递社会正能量。

五、总结与展望

回顾 2022 年，德信线缆在履行社会责任方面取得了显著成果。我们将继续坚持“诚信、创新、共赢”的经营理念，积极履行社会责任，推动企业、社会和环境的和谐共生。未来，我们将继续加强环境保护、推动绿色生产、关注员工福利和公益慈善事业等方面的工作，为实现可持续发展贡献更多力量。

